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EVROPSKA UNIE
Evropsky fond pro regionalni rozvo; |

Operacni program Podnikani MINISTERSTV CzeChTrade

a inovace pro konkurenceschopnost PRUMYSLU A OBCHODU CESKA AGENTURA NA PODPORU 0BCHODU





Agentura na podporu obchodu CzechTrade
oznamuje změnu ve 
VÝZVĚ č. 2

K PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK K ÚČASTI NA VÝSTAVÁCH A VELETRZÍCH V RÁMCI PROJEKTU

NOVÉ MARKETINGOVÉ MODELY VELETRŽNÍCH ÚČASTÍ podpořeného z OPPIK, program podpory Marketing
	Identifikace Výzvy
	Program podpory MARKETING 

	Prioritní osa
	2 „Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti malých a středních podniků“

	Číslo Výzvy
	2

	Datum vyhlášení Výzvy
	21. 6. 2018

	Příjem přihlášek
	Od 2. 7. 2018 do 30. 6. 2020


	Systém sběru přihlášek do projektu
	Průběžná

	Plánovaná alokace pro tuto Výzvu
	120 000 000,- Kč



Změna se vztahuje k bodu 2.1 Výzvy:
Bod 2.1 Vymezení příjemce podpory se mění následovně:

2. 1 Vymezení příjemce podpory
Účastníkem akce v rámci tohoto projektu může být:

Malý a střední podnik (MSP)
 splňující podmínky stanovené v Příloze č. 1 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014.
Příjemce podpory musí k datu podání přihlášky splňovat následující podmínky:
· Musí k datu podání přihlášky být malý nebo střední podnik dle Přílohy č. 1 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014.
· Musí být oprávněn k podnikání na území České republiky odpovídajícímu podporované ekonomické činnosti, k jejímuž uskutečňování je realizován projekt.
 
· Musí být podle svého čestného prohlášení registrován jako poplatník daně z příjmů v některém z členských států EU, žadatel bere na vědomí, že v okamžiku poskytnutí podpory bude muset mít v České republice založenou provozovnu nebo odštěpný závod. Žadatel musí mít pobočku zapsanou k datu poskytnutí podpory ve výpisu Registru živnostenského podnikání.
· Nesmí mít podle svého čestného prohlášení žádné nedoplatky vůči vybraným institucím
 a vůči poskytovatelům podpory z projektů spolufinancovaných z rozpočtu Evropské unie. Posečkání s úhradou nedoplatků nebo dohoda o úhradě nedoplatků se považují za vypořádané nedoplatky.

· Nesmí mít nedoplatky z titulu mzdových nároků jeho zaměstnanců. Toto žadatel doloží svým čestným prohlášením.

· Nevykonává podle svého čestného prohlášení podnikatelskou činnost v odvětví prvovýroby zemědělských produktů, lesnictví, rybolovu a akvakultury (CZ-NACE A 01, A 02 a A 03) a dalších sektorů zahrnujících výrobu, zpracování a uvádění na trh výrobků uvedených v části B Přílohy č. 2.

· Celková výše podpory de minimis jednomu podniku nepřesáhla za poslední tři po sobě jdoucí účetní období 200 000 EUR
.

Příjemcem podpory nemůže být podnikatelský subjekt, pokud ke dni podání přihlášky k účasti na akci v rámci tohoto projektu:

· má vlastníky v jurisdikcích nespolupracujících v daňové oblasti, tzv. daňových rájích, a to z více než 25% z celkového podílu na vlastnické struktuře. Seznam daňových rájů dle závěrů Rady pro hospodářské a finanční věci (ECOFIN) je součástí přílohy této výzvy,
· neuvedl v Přihlášce údaje pro určení statusu MSP. Poskytovatel je oprávněn vyžádat od žadatele relevantní oficiální dokumenty k doložení sledovaných údajů (aktiva, obrat, počet zaměstnanců) a vlastnické struktury,

· neuvedl v Přihlášce údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000Sb., o rozpočtových pravidlech,
· dle ustanovení § 136 zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon) bylo rozhodnuto o jeho úpadku (pokud je soudem povolena reorganizace, která je podnikem splněna, nenahlíží se na podnik jako na podnik v úpadku a podmínka pro poskytnutí dotace je tak splněna),

· je v likvidaci,
· byl mu soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti, týkající se provozování živnosti,

· je podnikem v obtížích dle Nařízení Komise (EU) č. 651/2014
.
Platnost změny je od 8. 3. 2019.
�Příjem přihlášek může být pozastaven před datem ukončení příjmu přihlášek z důvodu vyčerpání finanční alokace. 


� Jedná se o alokaci na celé období projektu NOVUMM 2016-2020.


� Podnikající fyzická osoba tuzemská, veřejná obchodní společnost, společnost s ručením omezeným,


společnost komanditní, nadace, nadační fond, akciová společnost, obecně prospěšná společnost, ústav, družstvo, příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem, státní příspěvková organizace ze zákona, státní příspěvková organizace ostatní, veřejnoprávní instituce, odštěpný závod zahraniční právnické osoby, organizační složka zahraničního nadačního fondu, organizační složka zahraniční nadace, zahraniční fyzická osoba, odštěpný závod, vysoká škola (veřejná, státní), školská právnická osoba, veřejná výzkumná instituce, spolek, pobočný spolek, zájmové sdružení právnických osob, dobrovolný svazek obcí, obec, kraj, zahraniční spolek, mezinárodní nevládní organizace, organizační jednotka mezinárodní nevládní organizace, evropské hospodářské zájmové sdružení, evropská společnost, evropská družstevní společnost, zahraniční pobočný spolek.


� Žadatelé z jiných členských států EU předloží úředně ověřený český překlad dokladu o oprávnění k podnikání prokazující, že je žadatel oprávněn k podnikání odpovídajícímu podporované ekonomické činnosti a předmět podnikání žadatele odpovídá obdobnému CZ-NACE.


� Finanční úřad, Česká správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny, Pozemkový fond, Ministerstvo financí, jako právní nástupce Fondu národního majetku, Státní fond životního prostředí, Státní fond rozvoje bydlení, Celní správa ČR, Státní fond kultury, Státní fond ČR pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státní zemědělský intervenční fond, kraje, obce a svazky obcí. V případě jiných členských států EU dokládá žadatel úředně ověřený český překlad obdobné dokumentace prokazující, že nemá nedoplatky vůči vybraným institucím.  


� Čl. 2, odst. 2 Nařízení č. 1407/2013: 


„Jeden podnik“ pro účely tohoto nařízení zahrnuje veškeré subjekty, které mezi sebou mají alespoň jeden z následujících vztahů: 


a) jeden subjekt vlastní většinu hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu; 


b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat většinu členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu; 


c) jeden subjekt má právo uplatňovat rozhodující vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu; 


 d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, většinu hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu. 


Subjekty, které mají jakýkoli vztah uvedený v prvním pododstavci písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více subjektů, jsou také považovány za jeden podnik.


�  „Podnikem v obtížích“ se rozumí podnik, v jehož případě nastane alespoň jedna z následujících okolností: 


a) V případě společnosti s ručením omezeným (která není malým nebo středním podnikem, jehož existence nepřesahuje tři roky nebo – pro účely způsobilosti pro rizikové financování – která není malým nebo středním podnikem do sedmi let od jeho prvního komerčního prodeje, jenž je na základě hloubkové kontroly provedené vybraným finančním zprostředkovatelem způsobilý pro investice v oblasti rizikového financování), kde v důsledku kumulace ztrát došlo ke ztrátě více než poloviny upsaného základního kapitálu. Tento případ nastává, když je výsledek odečtení kumulovaných ztrát od rezerv (a všech dalších prvků, jež se obecně považují za kapitál společnosti) negativní a svou výší překračuje polovinu upsaného základního kapitálu. Pro účely tohoto ustanovení se za „společnost s ručením omezeným“ považují zejména formy podniků uvedené v příloze I směrnice 2013/34/EU (1) a „základní kapitál“ zahrnuje případně jakékoli emisní ážio. 


b) V případě společnosti, v níž alespoň někteří společníci plně ručí za závazky společnosti (která není malým nebo středním podnikem, jehož existence nepřesahuje tři roky nebo – pro účely způsobilosti pro rizikové financování – která není malým nebo středním podnikem do sedmi let od jeho prvního komerčního prodeje, jenž je na základě hloubkové kontroly provedené vybraným finančním zprostředkovatelem způsobilý pro investice v oblasti rizikového financování), kde v důsledku kumulace ztrát došlo ke ztrátě více než poloviny jejího kapitálu zaznamenaného v účetnictví této společnosti. Pro účely tohoto ustanovení se za „společnost, v níž alespoň někteří společníci plně ručí za závazky společnosti“ považují zejména formy podniků uvedené v příloze II směrnice 2013/34/EU. 


c) Jestliže vůči podniku bylo zahájeno kolektivní úpadkové řízení nebo tento podnik splňuje kritéria vnitrostátního práva pro zahájení kolektivního úpadkového řízení na žádost svých věřitelů. 


d) Jestliže podnik obdržel podporu na záchranu a zatím nesplatil půjčku nebo neukončil záruku nebo jestliže obdržel podporu na restrukturalizaci a stále se na něj uplatňuje plán restrukturalizace.


e) V případě podniku, který není malým nebo středním podnikem, kde v uplynulých dvou letech: 


1) účetní poměr dluhu společnosti k vlastnímu kapitálu je vyšší než 7,5 a 


2) poměr úrokového krytí hospodářského výsledku společnosti před úroky, zdaněním a odpisy (EBITDA) je nižší než 1,0.
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