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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Praha, 14. března 2025
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.30j0zll]Ministr Vlček navštívil s podnikateli USA, zúčastnil se i prestižního festivalu SXSW
Ve dnech 7.–12. března byl ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček na pracovní cestě ve Spojených státech amerických, kde ho doprovázela podnikatelská delegace organizovaná Ministerstvem průmyslu a obchodu a agenturou CzechTrade. Jednalo se o první velkou podnikatelskou delegaci do USA po nástupu nové administrativy a zároveň o historicky největší českou účast na prestižním festivalu South by Southwest (SXSW) v texaském Austinu.
„Spojené státy jsou klíčovým partnerem pro Českou republiku, a proto jsme chtěli posílit vzájemnou spolupráci nejen v oblasti obchodu, ale i investic a inovací. Účast na SXSW nám poskytla skvělou příležitost prezentovat více než čtyřicet českých startupů a inovativních firem na mezinárodní scéně a pomoci jim navázat nové obchodní kontakty. Je skvělé, že od nich už teď dostávám zpětnou vazbu, že už se podařilo uzavřít první byznysové spolupráce,“ říká ministr Vlček.
Hlavním cílem pracovní cesty bylo prohloubení ekonomické spolupráce mezi Českou republikou a Spojenými státy, navázání kontaktů s novou administrativou a podpora českých firem. Ve Washingtonu ministr Vlček jednal se členem kabinetu Trumpovy administrativy Jamiesonem Greerem odpovědným za obchod.  V Austinu se setkal s vedením společnosti onsemi a jednal s guvernérem Texasu Gregem Abbottem o LNG, obranném průmyslu a spolupráci mezi ČR a Texasem, který je pro ČR klíčovým partnerem mezi americkými státy. 
Česká delegace se rovněž zapojila do aktivit v rámci Českého domu na festivalu SXSW, který pořádalo MPO ve spolupráci s agenturou CzechTrade, českým velvyslanectvím ve Washingtonu, CzechInvestem a CzechTourismem. SXSW je jedním z nejvýznamnějších globálních festivalů propojujících startupy, technologie, hudbu, film a média. V rámci programu Global Tech Expo se prezentoval český stánek a vůbec poprvé byl zorganizován tzv. Český dům, jehož program nabídl panelové diskuse, workshopy a prezentace inovativních projektů. Mezi hlavní témata patřil technologický rozvoj a obchodní a investiční příležitosti v ČR, ale také propagace Česka jako turistické destinace a české kultury. Už při prvním ročníku se soutěž českých startupů a největší networkingová akce dočkaly velkého zájmu a Český dům se tak dostal za možnosti kapacity vítat další návštěvníky při prvním večeru. 
„Český dům na SXSW představil unikátní formát a příležitost, jak podpořit Českou republiku, její firmy, osobnosti, inovace a technologie ve světovém měřítku. Pod vedením MPO se ve spolupráci s dalšími státními institucemi podařilo zorganizovat misi téměř 50 českých firem a posílit jejich globální ambice, což je jedním z hlavních cílů Exportní strategie ČR,“ říká Alžběta Rücklová, vedoucí oddělení Amerik na MPO.
„Účast na festivalu SXSW a otevření prvního Českého domu na této prestižní akci je dalším milníkem v rozvoji česko-americké spolupráce. Po vzoru dalších technologicky vyspělých států jsme zde vytvořili platformu, která posílila vnímání České republiky jako země s vyspělým inovačním ekosystémem. Tato mise ukázala, že společným úsilím státních institucí, podnikatelského sektoru a krajských inovačních center můžeme efektivně podporovat český export, přitahovat investice a budovat silnější obchodní vazby mezi Českou republikou a Spojenými státy,” uvedl velvyslanec ČR ve Washingtonu Miloslav Stašek.
„Festival South by Southwest každoročně promění Austin v globální centrum technologických inovací a networkingu. Letos zde nechyběly ani české firmy, které pod heslem Innovation Meets Tradition prezentovaly svá řešení a navazovaly strategická partnerství. Některé firmy již zahájily pokročilejší jednání s potenciálními klienty nebo americkými investory,“ říká Levan Bokeria, ředitel zahraniční kanceláře CzechTrade USA v Austinu, a dodává: „Austin je významným technologickým centrem nejen Texasu, ale celých Spojených států. České firmy zde mají otevřené dveře a reálnou šanci uspět. CzechTrade v Austinu firmám usnadňuje vstup na tento trh a je podporou na cestě k novým obchodním příležitostem.“
„Účast českých startupů na SXSW je důležitým krokem pro jejich expanzi na globální trhy. Díky této platformě mohou navázat klíčové kontakty, inspirovat se od světových lídrů a prezentovat své inovace před investory i strategickými partnery. CzechInvest zde pomáhá startupům získat nejen důležité kontakty, ale i praktické know-how potřebné k mezinárodní expanzi,“ říká Jan Michal, generální ředitel CzechInvestu.

Pracovní cesta ministra do USA představovala důležitý krok k posílení obchodních vazeb mezi Českou republikou a Spojenými státy a podpoře vstupu českých firem na americký trh. Jednání se kromě týmu ministerstva účastnili také hejtmani Zlínského, Jihomoravského a Středočeského kraje. Mise se konala za podpory Velvyslanectví ČR ve Washingtonu, zahraniční kanceláře CzechTrade v Austinu a zahraniční kanceláře CzechInvest v USA.
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